
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO Nº. 3560/2017 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 151/2017 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de 

licitações da Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se a Sra. Veronice Marcia Mezzon Kimura, nomeada 

coma Pregoeira pela Portaria nº 141/2017 e a Equipe de Apoio representada por: Carla Baena 

Aguilar Melo e Karina Dias para dar início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na 

Contratação de empresas para fornecimento de refeições, incluindo toda estrutura necessária e 

demais itens que para realização do Jantar Anual de comemoração ao dia do servidor público, 

julgando-se o critério de Menor Preço Global. No horário acima descrito e com os envelopes 

protocolados dentro do horário previsto em edital, compareceu a proponente RESTAURANTE E 

MERCEARIA CILICO LTDA – ME, CNPJ Nº 06.926.819/0001-60. Inicialmente, procedeu-se à 

rubrica e exame dos documentos de credenciamento oferecido pelo representante presente, 

verificando que o mesmo estava devidamente credenciado.  Em sequência, foi rubricado pela 

Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representante credenciado da proponente o envelope 

de proposta, a fim de constatar que o mesmo encontrava-se indevassável. Foi informado pela 

Após a abertura do envelope e submissão da proposta para rubrica e análise de todos os 

presentes, verificou-se que a proposta atendia aos requisitos mínimos exigidos em edital. A 

empresa que ofertou o menor valor, tive o envelope de documentação rubricado pela Pregoeira, 

Equipe de Apoio e representante credenciado presente, o qual foi posteriormente aberto. A 

empresa RESTAURANTE E MERCEARIA CILICO LTDA – ME tive o envelope de documentação 

rubricado pela Pregoeira, Equipe de Apoio e representante credenciado presente, o qual foi 

posteriormente aberto. Mediante abertura, a documentação foi submetida à análise da 

Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representantes presentes, foi verificado que a 

empresa RESTAURANTE E MERCEARIA CILICO LTDA – ME apresentou toda a documentação de 

acordo com o exigido em edital. Consultado pela Pregoeira sobre a intenção imediata e motivada 

de interpor recursos, não houve manifestação expressa por parte do representante credenciado 

da licitante. Sendo assim, a empresa RESTAURANTE E MERCEARIA CILICO LTDA – ME foi 

classificada como vencedora do respectivo item. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 



sessão às 14h20min e lavrou-se a presente Ata, que lida e achada correta, vai assinada pela 

Pregoeira e membros da Equipe de Apoio. 

 

Veronice Marcia Mezzon Kimura 

Pregoeira 

 

 

Carla Baena Aguilar Melo 

Equipe de Apoio 

 

 

Karina Dias 

Equipe de Apoio 

 

 

Restaurante e Mercearia Cilico Ltda – ME 

Representante  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABELA DE LANCES 

 

LOTE  
ITEM  QTD UN DESCRIÇÃO CILICO 

1 1.300 UN. Refeições, com o seguinte cardápio: 
1. Salada Tropical (maionese Hellmans, repolho, 
abacaxi, manga, cenoura, uva passa). 
2. Salada verde (alface e rúcula ou agrião e 
tomate seco). 
3. Maionese da batata (batata, maionese 
Hellmans e cheiro verde).  
4.  Arroz branco.  
5. Feijão carioca de 1ª qualidade, temperado com 
bacon Sadia ou Frimesa, calabresa Sadia ou Frimesa e 
cheiro verde.  
7. Farofa temperada (farinha de mandioca, 
calabresa Sadia ou Frimesa, bacon Sadia ou Frimesa, 
milho, cenoura, cebola). 
8. Lasanha ao molho branco (preparada com 
molho branco e recheada com: queijo mussarela, 
parmesão, provolone, gorgonzola e requeijão).  
9. Carne de boi (Costela Desossada, Assada e 
Recheada com: calabresa Sadia ou Frimesa, bacon 
Sadia ou Frimesa e cenoura). 
10. Carne de frango (sobrecoxa assada). 
11. Linguiça (Frimesa ou Sadia), tipo toscana, 
assada na brasa. 
12.       Filé de peixe (merluza ou tilápia) a milanesa. 
 
Incluso refrigerante (servido à vontade): 
1. Coca cola (com opção zero).  
2. Guaraná (Antarctica ou Kuat). 
3. Água mineral sem gás.  

 
Incluso Sobremesa:  
1. Chico Balanceado. 
2. Pudim de leite condensado.  
3. Doces diversos: paçoca, geleia de frutas, doce de 

banana, paçoca rolha coberta com chocolate, 
marshmallow com cobertura (top bels), canudo 
frito, doce de abóbora, suspiro, pé de moça, 
cocada, entre outros. 

42,18 

2 400 UN.  Tábua de Frios de 33 cm de diâmetro contendo: 
1. Queijo mussarela: 150 gramas (Sadia ou Santa 

Clara) 
2. Salame italiano grande: 150 gramas (Sadia) 
3. Queijo prato: 150 gramas – (Sadia ou Santa Clara) 
4. Presunto: 150 gramas – (Sadia ou Frimesa ou 

24,10 



Perdigão) 
5. Torradas: 50 gramas 
6. Patê de frango: 100 gramas (frango desfiado, 

creme de leite, requeijão e condimentos) 
7. Azeitona graúda sem caroço: 100 gramas (Meleus) 
8. Picles: 100 gramas 

TOTAL  R$ 
64.474,00 

 


